
55%
30%

15%

Що стало для Вас вирішальним фактором при виборі професії? (оберіть не більше трьох 
варіантів)

Бажання працювати власне за цією професією Престижність професії Побажання батьків



40%

27%

33%

Чим був обумовлений Ваш вибір закладу вищої освіти?

Порівняно невисока вартість навчання Престижність навчального закладу Високий рівень викладання



81%

15%

4%

Оцініть рівень отриманих Вами знань та умінь в Академії:

Відмінно Добре Задовільно



100%

Яку заробітну плату Ви вважаєте відповідною Вашим знанням, умінням та навичкам? 

Понад 10 тис. грн.



100%

Чи хотіли б Ви стати членом Асоціації випускників Академії?

Так



52%

20%

28%

Як складається професійна кар’єра Ваших одногрупників?  (оберіть не більше трьох варіантів)

Працюють, за здобутою спеціальністю в Україні Працюють, (продовжують навчання) за фахом за кордоном Не знаю



85%

15%

Чи плануєте Ви працювати за обраною спеціальністю після закінчення Академії? 

Так Інше



56%

14%

30%

Чи зможете Ви швидко досягнути успіхів у професійному та кар’єрному зростанні за набутим 
фахом?

Так, безперечно Так, але лише за кордоном Не впевнені у цьому



60%

30%

10%

Наскільки навчання саме в Академії сприяє (сприяло) вдалому працевлаштуванню? 

Практично не впливає (не впливало) на працевлаштування, бо роботодавці звертають увагу на рівень компетентностей, а не на диплом закладу вищої освіти

Жодним чином не допомагає (не допомагало у працевлаштуванні )

Інше



42%

38%

20%

Які шляхи пошуку роботи Ви вважаєте найбільш ефективними для працевлаштування за 
фахом?  (оберіть не більше трьох варіантів)

Інтернет Надсилання резюме у різні установи, незалежно від оголошених вакансій Сектор працевлаштування випускників академії



5%

22%

38%

35%

Чи користувалися Ви (або Ваші знайомі, одногрупники) послугами Сектору працевлаштування 
випускників академії?

Ні я, ні мої знайомі не користувались Користувався особисто Не користувався, але користувалися мої знайомі Інша



67%

33%

Чи маєте Ви орієнтовне місце роботи після завершення навчання?

Так Ні



67%

33%

Чи потребуєте (потребували) Ви допомоги при працевлаштуванні від Сектору 
працевлаштування випускників Академії?

Так Ні



88%

10% 2%

Чи проводилися під час навчання в Академії  заняття, консультації, тренінги за участю 
запрошених практиків з формування навичок пошуку роботи / складання резюме тощо?

Систематично проводились та були дуже корисними Систематично проводились, але не були цікавими Інша



56%

5%

12%

21%

6%

Чи працюєте (працювали) Ви під час навчання в Академії?

Так, постійно не за фахом Ні Так, на випускних  курсах за фахом Так, постійно за фахом Так, на випускних курсах не за фахом



47%

9%
4%

13%

27%

Які із перерахованих нижче причин спонукали Вас поєднувати навчання і роботу?  (оберіть не 
більше трьох варіантів)

Бажання набути досвід із майбутньої спеціальності Бажання розширити коло спілкування

Робота як спосіб отримання незалежності від батьків Бажання покращити матеріальне становище своєї сім'ї

Необхідність здійснювати плату за навчання



8%

67%

20%

5%

З якими труднощами Ви зіткнулися при пошуку роботи? 

Мені легко було знайти роботу Відсутність необхідног рівня освіти Немає досвіду роботи Інше



11%

89%

Чи довелося Вам перенавчатися на робочому місці? 

Інше Ні



63%

4%

30%

3%

Які чинники є важливими для досягнення кар’єрного успіху?  (оберіть не більше трьох 
варіантів)

Рівень фахової підготовки Мережа контактів (особистих зв’язків) Наявність презентаційних навичок (Soft skills) Інше



8%

37%

51%

4%

Чи плануєте Ви змінити місце роботи (за наявності) в майбутньому?

Так, якщо будуть кращі пропозиції Швидше ні, ніж так Однозначно ні Інше



92%

8%

Чи хотіли б Ви стати членом Асоціації випускників Академії?

Так Інше


